

# „Zilele bibliotecii”

**M**al multe expoziții, prezentări de carte și dezbateri vor avea avea loc, în perioada 19-22 aprilie, în Județul Hunedoara.

Oana Bimbrică  
oanabimbrica@serouspress.ro

Manifestările sunt incluse în „Zilele Bibliotecii”, eveniment organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva.

## ACȚIUNI ȘI ÎN FILIALE

Prima acțiune va avea loc, luni, 19 aprilie, când instituția de cultură își va face o scurtă prezentare în fața publicului cititor. Începând cu ora 10, în sala de lectură a bibliotecii județene, hunedorenii vor putea afla totul despre istoricul, activitatea și publicațiile acestei instituții, dar și date despre marile biblioteci ale lumii.

De asemenea, tot în prima zi a manifestărilor, în secția de împrumut adulți a bibliotecii județene va fi amenajată



Biblioteca Județeană  
Ovid Densusianu  
Hunedoara-Deva

19-22 aprilie 2010

## Zilele bibliotecii

o expoziție cu tema „Bibliotecă și știința informării”. Manifestări similare vor avea loc și în două filiale ale bibliotecii din județul Hunedoara, cea de la școala primară din cartierul Viile Noi, din Deva și cea de la Școala Generală nr. 6 din Micro 15, unde de publicul cititor va putea participa la expoziția „Biblioteca pe înțelesul tuturor” și la o prezentare a „Bibliotecii Corviniene”.

### „ZIUA PORȚILOR DESCHISE”

Cea de-a doua zi a acestor manifestări, 20 aprilie 2010, va debuta cu „Comori de carte veche pe rafturile bibliotecii”, eveniment care se va desfășura în sala de lectură a Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva, urmat,

la ora 12, de dezbateră „Vrei să fii bibliotecar?” care va avea loc la filiala Bibliotecii Județene din cartierul Dacia, lângă Colegiul Tehnic „Transilvania” din Deva. De asemenea, miercuri, 21 aprilie, în cadrul „Zilelor bibliotecii”, hunedorenii vor putea răsfoli, în sala de lectură a instituției, ziare și reviste de odinioară.

Manifestările se vor încheia joi, 22 aprilie, când toți hunedorenii vor avea acces în biblioteca județeană și cele trei filiale ale acesteia din Deva, fiind „Ziua porților deschise”, iar cei mici vor putea afla, începând cu ora 11, la secția de copii a instituției de cultură, de ce este „biblioteca, un univers al cunoașterii”.

## De la bibliotecă regională, la... județeană

**I**nstituția publică de cultură cu caracter enciclopedic, parte integrantă din sistemul informațional și care se adresează tuturor categoriilor sociale pentru informare, documentare, studiu și lectură, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”

Hunedoara – Deva a primit statutul de bibliotecă a regiunii, în anul 1951, ca urmare a măsurilor luate de guvernul existent la acea dată, de reorganizare a bibliotecilor publice existente. Între 1951-1968, aceasta a funcționat sub denumirea de „Biblioteca

Centrală Regională”, între 1968-1974 sub numele de „Biblioteca Municipală, din 1974-1993, ea s-a numit „Biblioteca Județeană Hunedoara – Deva”, iar din 1993 prin Decizia 97 a consiliului județean, i s-a atribuit denumirea de „Ovid Densusianu”, după numele unei personalități culturale simbol.